11Iro

Nmsa: Kaaubek
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.09.2018 11:14:15

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaya: 16.09.2018 23:46:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298970/answer/299014




IoOpeiit meHs. Ha moit B3rnsm, neyenue I1poctallo3om HegocTaTouHo. Heo6XxoquMo mpoBecTu
TIOJTHOLIEHHBIN KYyPC IIPOTUBOBOCIIAIUTENBHOTO ledyeHus 10-14 gHel, BO3MOXKHO [0 21 gHS, TOTOM
coath [ICA. Vaoauu.



